

## **В Омске назвали компанию, которая выполнит проект для достройки элитного комплекса «Золотые купола» Дрокина**

**На контракт претендовали две проектные фирмы.**

На сайте госзакупок подвели итоги конкурса на проектно-изыскательские работы по завершению строительства жилого дома по улицам Тарская – Яковлева. Этот комплекс в центре Омска, который известен под названием «Золотые купола», начинала строить ООО «Сибирская промышленно-энергетическая компания» Владимира Дрокина. Застройщика позднее обвинили в мошенничестве, а стройка заглохла.

Для достройки некоммерческая организация «Фонд защиты прав граждан – участников долевого строительства Омской области» предлагает разработать проект дома с учетом его фактического состояния. Для этого выделили 19,3 млн рублей.

На контракт претендовали две омские компании. ООО ПЦ «Капитель» Александра Семахина понизила начальную цену до 17 млн рублей. Но победителем признали ООО «ПИ «Горпроект», которое обошло конкурента по количеству баллов, хоть и предложило более высокую стоимость работ. В итоге с компанией заключат договор на 18,5 млн рублей.

«Горпроект» зарегистрирован в 2010 году, за последние два года компания получила несколько контрактов на проектирование детских садов в Омске — по ул. Успешной, пр. Мира, ул. Нейбута, в микрорайоне «Прибрежный» и т. д. Согласно данным Rusprofile, компания принадлежит предпринимателю Владимиру Волкову, а возглавляет ее с 2019 года Андрей Бобровников. В 2021 году выручка ООО выросла на 21 млн рублей — до 43

млн.

Как следует из конкурсной документации, завершить долгострой планируется во втором квартале следующего года.

Напомним, что предыдущий застройщик Владимир Дрокин, как установил суд, дважды продал квартиры в «Золотых куполах», а деньги похитил. Кроме того, в производстве следственных органов находится и уголовное дело о хищении более 1,1 млрд рублей дольщиков того же дома, фигурантом которого является предприниматель.

Дрокин 9 лет скрывался от следствия за границей. Только в октябре 2020 года его доставили сначала в Москву, а потом в Омск.

В ноябре 2021 года Центральный суд Омска признал Дрокина виновным по ч. 3 ст. 159.4 УК РФ «Мошенничество, сопряженное с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в сфере предпринимательской деятельности, совершенное в особо крупном размере» и назначил ему наказание в виде лишения свободы в колонии общего режима на 2 года и 6 месяцев. Также он должен выплатить деньги потерпевшим. В феврале областной суд оставил решение Центрального суда без изменения.

Читать в источнике

- [https://newsomsk.ru/news/124684-v\\_omske\\_nazvali\\_kompaniyu\\_kotoraya\\_vpolnit\\_proekt/](https://newsomsk.ru/news/124684-v_omske_nazvali_kompaniyu_kotoraya_vpolnit_proekt/)